Aan [werknemer]
Datum:  … januari 2020

Betreft: Overdracht gegevens medewerkers en verzuimdossiers aan nieuwe uitvoerder van Verzuimloket Remedium

Beste medewerkers,
Uiterlijk eind januari 2020 zal Verzuimloket Remedium de uitvoering van de arbodienstverlening onderbrengen bij Arboz. Tot die tijd verzorgde arbodienst Rienks de arbodienstverlening voor Remedium.

Graag willen we jullie via deze weg op de hoogte brengen dat vanuit het huidige verzuimmanagementsysteem van uitvoerder Rienks de werknemersgegevens alsmede de gegevens die noodzakelijk zijn voor de voortzetting van de verzuimbegeleiding per 24 januari 2020, zullen worden ondergebracht in het verzuimmanagementsysteem van de nieuwe uitvoerder, Arboz. Vanaf die datum is Remedium bereikbaar via telefoonnr. 0800-0708.
Mocht je bezwaar hebben dat je gegevens worden overgedragen aan de nieuwe uitvoerder van Remedium wil je dit dan uiterlijk 24 januari 2020 schriftelijk aan ondergetekende melden.
Wellicht ten overvloede melden wij dat voor de overdracht van het medische dossier van een huidige arbeidsongeschikte medewerker separaat aan de betreffende medewerker nog een machtigingsformulier zal worden verstuurd waarin de medewerker gevraagd wordt om schriftelijk toestemming te geven voor de overdracht van het medische dossier naar de nieuwe bedrijfsarts(en) die werkzaam zijn voor Arboz. 
Wij vertrouwen erop jullie hiermede voldoende te hebben geïnformeerd.

Naam werkgever

